

返校潮助推车票机票热销

“北上广”票源最紧俏

本报讯 (记者 吴青朋 实习生 陈芝含)近日,记者从城区多家火车票飞机票代售点了解到,随着新学期的到来,火车票、飞机票销量激增。

昨日,据城区温泉路老水利局对面的一家火车票飞机票代售点工作人员介绍,临近开学,大部分学生为了及时返回学校,选择

了提前订票。目前,北京、上海、广州等城市火车票、飞机票吃紧。

在潜山商业街一代售点,工作人员罗女士介绍,现在的火车票和飞机票预订非常火热,北京方向的最多,其次是广州。前来该代售点买票的小李同学,被上海一大学录取,9月4日就要到校,于是提前来买车票。

据了解,新学期开学日益临近,火车票、飞机票吃紧,而且票价也跟着水涨船高。目前至9月初,北京、上海、广州、浙江等地的机票价格折扣不大,大部分机票是全价票。代售点工作人员提醒,随着开学季的到来,火车票、飞机票热销,有出行计划的市民应提前安排好行程,提前订票。

未来一周,我市阵雨连连

持续高温天气一去不复返

本报讯 (记者 吴青朋)昨日,据气象部门预报,未来一周,我市阵性降雨比较频繁,最高气温32℃左右,最低气温25℃左右。

今年的三伏天较为漫长,从7月13日入伏,到8月22日出伏,整整40天。8月1日到8月13日,我市频频发布高温红色预警信息,最高气温突破40℃。好在8月15日—22日,稳定控制我市的副高逐渐东退,气温随之下降。

23日是处暑。传统节气中,处暑表示夏天即将过去,天气将渐渐转凉。随着处暑节气的到来,22、23日,我市大部分地方出现降雨,同时最高气温也出现了下降。8月22日,市气象局解除了高温应急响应。

专家介绍,处暑之后,冷空气南下次数增多,我市天气也将越来越凉快,35℃的高温天气也会逐渐减少。

根据目前气象资料分析,本周我市以多

云有阵性降雨为主,但雨量不会太大,温度比较适宜,早晚天气微凉。

进入9月,我市将迎来气象学上的秋天,就算有“秋老虎”发威,天气也将不复之前的高温。

预计今日,我市多云有阵雨,气温25—32℃。明后两日多云,局部地方午后有阵雨。29日,我市又有一次明显降雨过程,以小到中雨为主,最高气温降至30℃。

我市首个义工服务基地挂牌

日前,咸宁义工组织首个“服务基地”在咸安横沟福利院挂牌成立。今后,义工们将在每个月都会组织义工前往定点服务。

(方达星 付祖强)



“绿衣天使”贾建明邮路人生

本报讯 (记者陈志茹 通讯员熊鸣石莉)今年46岁的贾建明是咸安区邮政局马桥支局一名投递员,别看他年纪大,干起来却是一把好手。13年的邮递员工作,他不仅兢兢业业的做好本职投递工作,还为当地群众做了不少好事实事。

“他能让‘死信’复活!”熟悉贾建民的人,都知道他有这一“绝活”。2008年,贾建民投递一封从台湾寄来的信件,因地址不详无法投递。按照规定,像这样收件人地址不详的信件,退回就是了。但贾建民寻思,从台湾寄来的信件肯定有事,不能这样简单的进行退信。经过他多次走访、反复联系,终于在马桥镇樊塘村找到了这位

收信人,感动得这位收信人喜极而泣。

每年高考便是贾建民最高兴的时光。每当看到寒窗苦读的莘莘学子们从自己手中拿到大学录取通知书时,他由衷地感到做一名投递员的价值!

2004年,马桥镇吕铺村镇悦以高出一本录取分数被北京语言大学录取,可她和家人却迟迟等不来录取通知书,每天见到他就问:“老贾,通知书到了吗?”终于有一天,贾建明在邮件分拣中看到镇悦的录取通知书。当时,正下着大雨,为了让镇悦及时得到喜讯,贾建明便自掏腰包雇车为镇悦送喜信。镇悦看到录取通知书时十分激动,握着贾建明的手连声称感谢。

13年的投递工作,让贾建民结识了许多朋友,有干企业的老板,有种地的农民,有在校的学生,还有服役的军人……只要有事,他们都会找贾建民。在每年的报刊收订工作中,他还帮助不少农民订到了养殖书籍。樊塘村的钱生金是养鸡专业户,也是贾建民的老订户,他订的《湖北科技报》和《湖北农民报》,是贾建民向他推荐的。他说,以前养鸡产量总上不去,而且鸡还老得病,摸不到经验,经常跑十几里地去兽医站找兽医,跑路花钱不说,效果也不明显。自从订了贾建民推荐的两份报纸,真的解决了大问题。现在全村的养殖户都订阅了这两份报纸,受益很大。

13年来,贾建民为了帮助乡亲,甘愿绕路,甘愿贴钱,甘愿放弃休息,行程投递路50多公里,投递报刊邮件1000多万件,投递邮件准确率为100%,为乡亲们代写邮件,代取汇款,代缴电话费达1000余次。期间,连续5年被市、区邮政局评为先进个人、经营邮路能手、经营邮路标兵、业务能手奖、工会积极份子、优秀劳务工等荣誉称号。

(第七期)



土地拍卖招商信息

受咸宁市国土部门委托,我公司近期拍卖以下地块:

1.咸宁市温泉万年街2号原咸宁市高级技工学校(原温泉高级中学)108亩商住地块,容积率≤30。起拍价为1575亿元。地块位于万豪温泉谷旁,三面临街(长度共计378.78米)。教育体系完善,附近有小学、中学、大学。周边有国家4A级风景区潜山森林公园、碧桂园凤凰大酒店、潜山商业街、中商百货等,是咸宁市城区中心地段仅存的一幅大宗地块。

2.通城县隽水镇桃园路南侧两宗商住地块,面积分别

为:574亩、576亩,容积率≤32。两幅地块相邻,三面临街,距银山广场仅600米,距县一中1000米,距县二中仅300米,距城关初中仅400米,距县人民医院800米。是通城县新城片区不可多得的潜力地块,其商业价值不可估量。

3.2013年9月12日拍卖咸宁市咸安凤凰工业园(建丰集团)旁379亩住宅地块,容积率≤18,竞买保证金:500万元,起拍价:1156万元。

电话:0715-8278999 13997517731(章)
13545575552(喻) 13036189990(梁)

湖北泉盛拍卖有限公司
2013年8月26日

停电公告

2013年8月30日06:30—13:30,10KV淦河II回柱03开关及后续线路施工停电。(雨天顺延)。
公变:咸安青龙社区、大畈六组、大畈七组、大畈六组2#、大畈六组还建点。专变:浮山中小学、书香雅苑基建设、旗鼓一组还建点、东风4S店基建设、青龙路油气混合站。

2013年8月31日04:30—13:30,10KV温泉变电站10KV军分区线柱01开关至柱02开关线路

施工停电。(雨天顺延)。公变:药厂公变、塑料厂、喜相逢酒店、潜山商业街1#、潜山商业街2#、潜山商业街3#、老二桥建行、白茶三组、财办、建行(香吾山)、一九五医院、温泉镇医院、白茶菜市场。专变:泰富百货、温泉办事处、潜山商业街、一九五医院、咸宁新天地小区、温泉镇医院、老二桥农行、通信连专变、老二桥博物馆、鼎盛大酒店、老二桥建行、老二桥工行、工行宿舍。

咸宁供电公司客户服务中心
2013年8月26日

枣橘抢先上市
价格有点贵

本报讯 酸甜可口的橘子、绵甜爽脆的枣子这些本应是秋冬季节才能吃到的美味佳果。近几日,记者走访市场时却发现,橘子和枣子已经耐不住“寂寞”现在就上市了。

昨日上午,在咸安水果批发市场看到,青中带黄的橘子和下圆上尖的枣子很是惹眼。据摊主李先生介绍,按照正常时间橘子和枣子都应该是9月以后上市,但是为了抢占市场,他们的橘子和枣子就抢先上市了。

“不过这种橘子和枣子跟平常吃的可不同。”李先生还介绍说,抢先上市的橘子不是本地橘子,是来自云南地区。而枣子也并不是本地的枣子,这种枣子形状下圆上尖,大小均匀,因形似子弹,市民都叫它“子弹头”枣。主要是陕西产的,学名为马牙枣。

由于刚上市,所以橘子和枣子的价格都有点贵,批发价均在7.6元/公斤左右。“由于价格有点贵,所以销量有限。”李先生说,目前,整个市场一天的销量也就在500斤左右,相比西瓜和苹果要少很多。

(葛利利)